



Четверо соучастников признаны виновными в убийстве женщины на юго-западе Москвы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего Дмитрия Беляева, 22-летней Ангелины Рыбкиной, 23-летней Дарьи Гончаровой и 64-летнего Александра Гусева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем), п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и ч. 2 ст. 35, ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 29 августа 2013 года молодой человек со своей девушкой узнали, что их знакомая 1990 года рождения обладает большой суммой денег в размере 4 млн рублей после продажи квартиры и в целях завладения указанными средствами пригласили ее в Битцевский парк под предлогом совместной прогулки. Во время совместного времяпрепровождения, найдя безлюдное и тихое место, соучастники нанесли потерпевшей не менее 30 ударов топориком в область головы, от которых она скончалась на месте происшествия. После совершения преступления пара скрылась. Получить указанные деньги и распорядиться ими обвиняемые не смогли по независящим от них обстоятельствам.

В свою очередь Дарья Гончарова и Александр Гусев принимали участие в мошеннической схеме по снятию денег с карты, не зная о смерти потерпевшей.

Несмотря на сложность расследования уголовного дела, обусловленную значительным



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

количеством судебных экспертиз и неочевидностью совершенных преступлений, следователями были собраны доказательства их соучастия и определены роли каждого из четырех обвиняемых в совершении указанных деяний.

Сегодня приговором суда Дмитрию Беляеву назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы, Ангелине Рыбкиной - в виде 14 лет лишения свободы, Дарье Гончаровой - в виде 3,5 лет лишения свободы и Александру Гусеву - в виде 4 лет лишения свободы, всем с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

05 Декабря 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1085475/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v